~
& N
g5y O .
ol g2l 2 g g g g g g g
N g = < g g 5 g g 3.
~ < S8 ES) =
Q R S5 S = ~ ~ ~ ~ ~ ~ -2
Qlsi: X = z 290l W
Pa.mm I e e I s I o A -
B | | | e T
NEH — km 8+173.2609'901 , \,\j AN 11 | S T S 67901 90eL18
Qs - P 10649 97¢€Ll+8 [ e, T
2s° > S Lo Q I e 67901 0002148
Q = S S I
S e s 2 L= T N R Y I T A
Q ~ L m,w [ e e e T I —
& . X = b T I U N N N SO A 97'90) GO+
S 5 = Ewe A T T R A e R o
= ~ i~ —! peics
= | e Wigczenie do istniejgcej nawierzchni P W W W W W W W W W W W =y
2 km 8+160,00 i I Tl | zrool e R
- KONIEC ODCINKA "11" / A 90 o
52 ‘} _ km 8+160,00 , N
S kS =g < DPSS 0 0 1 || oveor]| zreos 0055148
m.m s = N T
L3 2 ! km 8+152.11 ¥¥'90} [ 1 R 6E90L | Zv90L 1848
&5 o = : T} N, Tt Loy T T I/ 1 T
m,mu ® 9 106.39 heseg Et‘ﬁ,‘;ﬁé‘z Lo 88901 | zv90L 0008149
_ ® e 8 T
SN Sgx | - Q T A A N R R
N 5 @ sxm |8 s © j, [ T L e e
@k,& L. s = 2 1 O N 2 4 00Gh148
X2m g2 |8 = S LS = T e A I R A .
BET =8% |§ N =z 85 |9 N e
G 2 25 |s 2 R A L P T N R R IR s
£ oh 225 I© | BT T BT a1 £90) | L6901 S| ooonie
MW% B8 E 5 S N e
5= S5 o <3 L T A O I
&> c8= = = R e A A
[Te) 58 N 5 Lo | €900 | $E90L 0066148
=B 3 a , [ e R R
S a km 8+132.50 Z¥'90) .; I b EL b || /€900 | pE90L 0576148
E5 5 106.37 052€1+8 W] I OBCEL8 WY | [ |1 _
. £8 @ S T I N A R A O B 9€'90) | €901 000148
s ga - T T T £
S TF - N [ N S
s S ® S = s S [ e e 5
3 ) = 5 S S |l b4 b || se90b| zegor| L 0057148
= N ) € = g C T T
= = < N T N Y B
[ N
m, [ T S A R N R v€90L | 1€90) 0002148
= N e e N A R I ;
HE BEL LT 5=
=S FSU o 2s
R £ WO 1 || se90L | ze9ol 5% 08
[ , ,
[ [ [
[ , ,
e I I ¢€'90) | €£901 0001448
< [
5, ¢
LEtEs W
2285 ® ! 1£90L | bE90L 0050148
Bz 2L ®E
e BaubBq km 8+102.16 9€'90 €901 | ¥E'90L 9170148
<L, @, @ g w
SEgsats 10691 oeos 0890 | €890 000044
S © € o <
EsEgEe
858585 _
TE 585 82901 | 2€90) 0066048
SEE5E858¢E
v o 13
A Ele
N Z '
o 9290} | 62°901 S [00060+8
ADH | | @ T
, ,
= | |
nr_m | | Sz'90L | 92'901 0080+
, [
=]
o €290 | £290) 0008048
km 8+078.92 G2'901L €290l | 2z90l 68.0+8
106.23 €6'8L0+8 W ,
12901 | 6190} ” 0062048
|
|
81901 | 21904 " e 0002048
| =3
| W
91901 | G1'904 ” 0099048
|
|
v1'90L | 2h'90) [ 001090+8
km 8+058.82 91°90) €190} 11°90) I 79'990+8
106.13 78°950+8 Wy ”
80901 | S0°904 mva 00650+8
S
=i
A
1090} | 86'G0) ” 001050+8
|
, Elo
v6'G01 | 1650} ” SR |00+
| B
m%vmo mvm_v_om_. %_J_,wN:__m_&NmE z ,
1152 : . | ’
wQ‘L 1B wanjlupeso z wwQoga Amouolaq 9850 | SR'GOL | 000r0+8
Amobo.p 1sndm Auuossomeld |
|
6,601 | 0850} ” 0066048
|
km 8+031.40 22501 v2'G0) | LL°S0L I 0716048
105.74 077 1€0+8 Wi v2°G0) | 9150} , 00060+8
€150 | SLS0L , 7797048
¢L'90) | €501 00620+8
S \soL| orson| 5 ge 0002048
< ~ s
G I W
N — L
0,601 | 02904 0061048
8960} | 12501 67°010+8
89°G0L | 12S50L 5 0001048
|
km 8+006.70 02904 1960} 1250} | 0£900+8
(v9'50L) 04'900+8 Wy 105.67 02°900+8 WY 89501 | 11501 ! 00500+
0070 Asery WAUMISZ wajzsni z |
wQ'L'1B wanjiupeso z wwpoga Amouoleq |
AmoBoup ysndm Auuossomeld |
1160V | LLGO0L ” 0000048
SE
5 Sk .
B ersor | ergor| SR SE | 00966+
% = | &
- ,
9,60} | G660} ” 00°066+.
|
|
8150} | 22501 " 00686+L
km 7+982.97 2850} 6,50} | 81501 16786+L
105.79 16'786+L Wy
080} | 62601 001086+L
[ |
[ [
, ,
m.wo MWW‘, ,‘W‘, SR 7850 | 78504 e 006.6+.
SL EisN =5
nT HliR O N7
= SOST ¥8'S0) | G860l 00046+
T T T T
[ e
[ e e N N
Lo bbb || 98G0L | /8'S0) 00996+.
km 7+962.97 Z6'50L Lo o dson || sss0r| sssol 167%¢L
105.87 167796+ Wy GRS
[ O A O I B 88'G0L | 68'G0L 00°096+L
T T T
[ e
[ e
4o 011 | | 0690L| 066G0L 00996+,
E e EJ T T 11 o
Nk = A A g
Q'S L= I e S .
g4 wﬁT_c I I R e 76'G0L | 68'G0L = 100056+L
T T
[ e e N N
[ e c .
bbb || ¥6G0L | 0660L| = 006p6+.
o T =
K=
km 7+941.62 10'90} oL sy | | sesou| iesoL| Wbl
106.95 C9'hyb+L W A S O I R N I I T I ) 00076+
T T
[ e
[ e e N N
L bbb || ©690L| €660l 00°6+.
o T
[ A R
&« Kol 1 elo )
Mw % TW W W W W W W 2660l | ¥6'50) mm 00°086+L
N LT ﬂ.,OP
& LR N N I N B A o
[ T R N
bbb || 0690L| €6G0L 00'526+L
[ R
N
N
[ O O B | 68'G0L | 16'G0L 00°026+L
km 7+917.99 §6'501 Coboassoh || sssol| 16%S0L 66 L16+.
(18'50L) 00'g16+L U 105.88 00'816+2 Wy [ jooER W
00vQ Asepy wAumijaz wayzsni z : . '
wQ'L't6 wayiupeso z wwoosg Amouoaq W‘ W‘W ‘W W‘ W‘W ‘W | | 68%G0L| 06504 0056+,
£moBoup ysndm Auuossomeld I R T R R
[ e
[ I B I R A 06'G0L | 6850} 00016+
U
[ e e N N
b | | ces0l | 6860k £6'506+L
T T T r 11 | | 26501 6860k \, 0006+,
o T
I [ m ,
I [ N N N A , }
1 I L 1 11 ™| ¥6'S0L| 06'G0) ” 00°006+L
[ o
S m%, Lo , Ebe
o5 = [ T N [ 85 |
n T WS 01 0 1| | S6S0L| 0660k ” T 00968+
a7 : o
[ ”
Lo
I 1 1 1| | /6S0L| 16SOL " 001068+L
T
[ ”
Lo
e 86'G0) | €6'G0L ” 00988+,
Crr
Lo "
Lo
R 00901 | §6'50) " 001088+.
o
I ”
Lo
km 7+875.00 2090} ) I 1090} | 86'501 , 006.8+L
106.01 00'G/8+L Wy ] ”
|
9090} | 2090} ” 00028+,
|
Egf ! .
orooL | so90L S | S s
S | S
,ﬂmn_v | o
s s I
G190 | 60°90L [ 001098+L
(80'90}) 00098+, Wy ”
00vQ Asepy wAumijez wayzsni z
wQ'L'1B wanjiupeso z wwpoga Amouoleq I
fmoBoup sndm Auuonsomeld km 7+855.00 52904 02901 | 2190} , 00968+,
106.20 00°GG8+2 W "
|
12901 | 2C90L ” 00°098+.
! S
| o
peo0L | 2690 | S ogpel
|
|
km 7+840.00 /#'90} 17'90L | Zr'90L , 00018+L
106.41 00078+, WY ”
|
€5'901 | €9'904 " 00G¢8+.
POCZATEK ODCINKA "11" ”
km 7+830,00 99901 | 99901 ! o oooeses
Granica terenu kolejowego ” me
! Ry
8,90} | 82901 [ 006z8+L
78901 | 18901 , 06678+
0690) | 890k 001028+.
&
[o>]
km 7+816.36 #0201 66901 | €690} i 96918+,
106.99 9€'918+/ Wy 8690, | S6°901 00518+
1 [ 1690} | S6'901 £rel8+L
— T -
I |
[ [
£ E o I . . | ) .
mvw. ) M,,W.T ,\M‘W "‘\"‘" " L " 96901 | 9690} ” WW 00018+.
S NT I T O A A , ) S|
o 5 r, " ” W W W W W W W \,ﬁ | | v6'90L | 06904 MW - 00908+.
,L,W, A e R R A R SE
Lo A R R B R B B A = o .
km 7+801.46  €6'90) R 5 | R S I N 1§ 26901 | 26901 e 9'108+L
106.92 97°108+L UMY ,,,v\h\p\#ﬁp@mmv_\ﬁ\ff\f,\L\\,L\IIW !
| | I ,
(o W AR R !
T T T S I I A ,
| [ N R H
km 7+793.75 18'90) , W | W Dzgool 1 0 10 11| | 7890 | z8'901 GLe6LtL
106.82 GLE6L+ W BRI
s [ T N N
eslSle. U 28901 | U901 0006L+L
= 2 v v ) o
mw% 5 mwm A A R I A K
BET BT b #
1 bbb bbb || ¥890k| ¢890) 0098L+L
km 7+783.75 8,90} uf L TRren T T T | [ %8901 | v890L GLERIF]
106.84 GLE8L+[ W Vi SEBIWN T T
o [ T T R R B B .
, Do I 62901 | 61901 0008L+.
| [ [
//W | |
[ [
| , | €901 | €901 0061+
9990} | 29°901 00044,
! 0990} | 29901 009+,
€5°901 | 9990} 000924
£ .5 ==
8 1y'90) | 0§'901 g 00964
[LTH M=
5
07’901 | ¢¥'904 00052+.
Granica terenu kolejowego
KONIEC ODCINKA "10" . . '
km 7+747.35 vE€'90) | €901 006pL+.
127901 | 82904 000rLtL
1290} | TT90L 006¢L+.
#1°90L | 21901 000824,
km 7+728.53 1090} 21’90} | §190L £9°90/t.
106.12 €687 +L Wi
01901 | 21904 00¢/+.
80901 | 80904 000zL4L
S0'90L | ¥0'904 006} 2+.
20904 | 1090} 00014L
m
66601 | 86G0L, 2 00502+
h_
Ele
96'50L | S6'501 o |00
€601 | €6'50) 00569+,
06'G0L | 06'50) 001069+.
/8601 | /8904 00689+,
[
,
|
| G860l | ¥8'90L 00089+,
(82'G0L) 00°089+L wi [
00vQ Asep| wAumidz wa)zsnl z I
w16 waniupeso z wwpogq Amoualaq |
fAmoBoup 1sndm Auuonsomal | omeld , 28504 | 18604 00629+,
km 7+672.98 .50 Wb b ersdk || iesol| ossoL 8679+
105.81 86729+ W " L) ST
Wl o4 || 0860b | 62°G0) 00029+,
T
IR
r bbb || 6/60b| L2GO} 00699+,
[
,, [ e R I I
[ e
T [ T N S I N | 8/G01 | 9LG0L 00099+,
T
A N N T
E osblihl St 1111 ele )
mmmm ) W WW%W‘ W‘W ‘W W‘ T | 8LG0L | 9L°60L ww 00699+,
(=3 B
B ﬁ, L I N B o
[ T N N
1 ,i W W W W W W W S| LLS0L | 9L°G0L 00059+,
,,: [
T I A
1 _\,WW ‘W W‘ W ‘W ‘W W‘ W‘ | 9LG0L | GLGO0L 009+,
T N
[ O T T N
VW, I S S I GL'S0) | SLG0L 000y9+.
U
km 7+636.71  69°%G0L oy e9%0ry ||| srsor| susol L9894
105.75 bL9Eg+L UM o ey ] [ wso| susor 00569+
c T
S= o
S | I T I I .
[T A O Y D R R N vL'S0L | yLS0) 00069+
. - ﬂ e Lo
09'50} SN =0 g2
8ELZOHL W ~[IE = 1 o 1 o= |
< ._L [T R R R A e €/°60L | €150} ST | 00579+
T F T T T T
j,\, [ N
T O R B }
£ T W\_‘W L1 2LS0) | 2L'S0L 001029+,
./W |
5 |
km 7+616.67 o j | -3 ! bsoL | brsol 19919+
105.71 STl w4 11501 | 6950 00519+
\ ,
;ﬁ | r |
Wy ,
W11 || syso| pesor 000Ig+L
09°G0} T N N
29'809+L Wy s ‘ I o
L= A A A B A 5 )
L &5 1 1 | | 9960 | 29'%0) Sio 00909+
e ML es oo Dl
o2 Edoro o |8
- O f=)
ekse! L B B R B =1
Wi L0 _[©T| €9%0L | Z9'S0L 001009+,
= o
N
[
km 7+595.00 69’501 I 1 1 199601 | | | 19%6G0L| €960l 00665+.
(#5'G0L ) 00'G6G+/ U 105.61 00°G6G+. Wy 1 DOSHGHAUD |
00%Q Asepj wAumijez wayzsni z [
o'}t wienjlupeso z wuinogq Amouoieq [ e e A
fmoBoip ysndm Auuoiisoma I O S | €960l | ¥9'904 00°065+.
T
N
N
L0 L0 1| | 99500 | 99501 00686+.
[
IS E
SSEINES o 8 |
NS Siol L 1 1| | 89601| 8950} @S 00086+
RN Y R R L
T
N
I e 12501 | 69904 00626+,
Cr
N
N
I O O I e €.90L | 6960} 00025+,
T
km 7+566.78  69'S01 L L oeoqory || eusoL| orgor 8995+
105.75 8L/99G+L W oo S T [ arsor] orsol 00986+
[ N
N
N
I O S A 9/°60L | LL'S0L 00095+,
[
N
N
e | 22600 12501 00996+,
o
I e
[ e e )
L T T T O _|22G0L | TLSOL 00056+,
O
E o5 m, S 0
SeqimBEl 8/50) | €150 = 00GH5+.
ool s 111 /'G0) L'G0) S GG+
RIS B bk
- 7 ,W,E o A N Y R
[ O T T N
0 0 1 || 62G0L| ¥LS0L 00°0¥5+L
[ o
, [
[ [
| _ 011 |_| _08S0L| S/GOL 00665+,
I
Lo
I
|| | _0850L| 950} 001086+,
I
I
I
km 7+525.00  92°501 |1 | | 18S0L| 8L50k 00626+L
105.81 00°GG+L Wy I
Lo
Lo
[ €860} | 08904 0002G+.
[
[
[
1 1 1 | | V890l | €860k 00G)G+.
I
I
Lo
[ G8'G0L | §98'901 00015+
I
I
I
L 1| | /8904 S860L 0006+,
[
o8 5
= =
o | 8890} | 98'G0L Q 00006+.
£ o Lo 5 -
59 o ]
= : . 8o '
B 0 0111 | | 0690, | 9850l e 006+
- I
Lo
I
I 16601 | /8501 00061+L
(G8'G0L)  00°0BY+L Wy [
00Q Asepy WAUMI|aZ Wajzsnl z | |
w16 wanjlupeso z wwgesq Amouoiaq [
AmoBoup jsndm Auuosoma L L 01 | | €6601| /8%60) 0058+,
I
Lo
I
| 1| | ¥6S0L| 88504 00087+L
I
I
I
1 _| | 9650, | 0650} 00SLp+L
I
I
I
A I_ | | /6S0L| 26S0L 000Lp+L
km 7+468.51 260} [ 86'G0L | €6'904 1589p+L
105.98 1G'89p+/ WY W W
S I S B 86'G0l | 96°904 0099p+L
I
I
I
[ 66601 | §6°904 00097+.
o
[ e e N N
[ O T T N
! [ I B B 66'G0L | G6'G0L 009G+,
L
N N
I 00901 | s650L 0005#+.
l [ T Y T O I B B
e b ml P R R
S s o Ex
eSS oo 335 |
5 TS ‘@, 0T L 0 11 1| | 00901| 604 FT | o0sL
e Al =T T R
:_ [ N N N R
[ N N R )
\:L T S B B 1090 | §6'50) 000rr+L
b
Ty
L
*,\, L0114 1| | logl| 960 005+,
b T
: [ T N N
[ N B
fL I 20901 | L6501 0008+
b
f [ T N N
[ O T R R
km 7+425.00  /6°G0} ? N T T (02 N N N 2090} | 8650} 00Ge+L
106.02 00°GZr+L Wy f |1 L O0ISTHLW T T
[ N N R
[
7 [ T T R O A B
iL I N T N R R R 1090} | 66'504 000zp+L
oL T
1 T I O I
L T T T T B )
ﬁ\, N O D N R 00901 | 00904 006)7+.
b
W [ T e B R
[ N N B }
‘T [ R N U N N N 66'G0L | 00'90} 000Mp+L
ol
,W [ T T T T R
[ T N N R )
i\, e e O O N B 66'G01 | 00°904 00°07+.
b T
£ L I=H EL_ L 8 i
8 SR |8 , ] Bl )
®© = .TJL QAT L 11| 86601 66'G0L o= 00007+L
U o 1 I o T Y R R R i
ST Tﬂ S0
:L, [ e R N T )
,, [ T T O O I 16'G0L | 6650} 00966+,
,
|
[
| 96'S0L | 86°904 00°06€+.
G601 | 26'501 10'988+L
G650 | 86501 0058E+L
¥6'G0L | 0090 00°08€+L
km 7+376.01  88'S0L €650} | 00'904 W9LE+L
Qw»mo V _‘o» €+ WY 105.93 10°9/E+/, Wy ¥6'G01 00901 00GE+L
007Q Asepy whumijaz wayzsni z
wQ'L’t6 waiyiupeso z wwpoga Amouoyeq
AmoBoJp ysndm Auuosjsoma
9650} | 66'G01 000£8+L
66501 | 66501 00696+.
1090} | 86'G0) 0009¢+L
¥0'90) | 860} 0055¢+4.
90901 | 86'904 0005€+.
£ 80901 | 86'904 00GE+.
8 Else
83 oz
&L KAk
- 11901 | 86'G0) £ 000E+.
€901 | 66%G0L, 00965+
91901 | 00904 00°0€+.
8190) | 10'901 005ze+L
12901 | €0°90) 001028+L
€2901 | 5090} 0064¢+.
, . e
7431041 o790, o0 | Loa0r it
106.25 L7 0LE+. W
,
[
|0 11 1 4 4 1| | 8z90L| 2090} 00508+L
,ﬁ, I N A I N
E_ o [ T T (O S B A B =~
S¥ S W Eq 00 0|8 S |
Se[SIES =] o090k | 20901 S 00008+,
B POETRT a7
- %J [ T e N N
[ O R R R , ] )
POCZATEK ODCINKA "10" LT Lol || €E90L ) 207001 00°%6¢+.
km 7+290.41 (s
BT I o |8
| | km 71+290.41 0V'904 | Coap U o | D T )R] seoor | sog0e 062+
1T T 1T T 1T T T T 1065 T Tigbecdzwh T T T T T T Ipode+zietT T T T 1
o o o o o o o
=] S S o S =] =]
o [*)] e} N~ © [T <
h =] e e e e 2
KONIEC ODCINKA "9" M
L
= 2
o o
gz N2
X
s u > o o)
© w w m ad
S = o 35 = 1)
3 2 i = L |9
= = —_ =z o)
8 w w w w !
zZ zZ = = (O]
IS o o n T L
=] [ Ly o (&) =
N N N x o a
L [0 o o o [¢)




